

OBJAVA O UPISIMA U REDOVITI PROGRAM DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ OZALJ ZA PEDAGOŠKU GODINU 2022./2023.

Upisi u redoviti program Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj za pedagošku godinu 2022./2023. po prvi puta će se obavljati putem nacionalnog portala **e-Upisi**, odnosno putem nacionalnog portala **e-Građani**.

Naime, Dječji vrtić Zvončić Ozalj je uključen u projekt „*Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove*“ koji provode Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva, Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET.

Za elektroničku predaju zahtjeva roditelji se trebaju prijaviti u sustav e-Građani pomoću jedne od vjerodajnica koje nalaže ovaj nacionalni sustav. Dovoljna je prijava tzv. niske razine sigurnosti (<https://gov.hr/hr/lista-prihvacenih-vjerodajnica/1792>). Dovoljno je da jedan roditelj ima važeću vjerodajnicu u sustavu e-Građani.

Zahtjevi za upis se predaju u periodu **od 12. svibnja do 20. svibnja 2022. godine**. Molimo roditelje da se pridržavaju navedenih termina jer se nakon navedenog krajnjeg roka zahtjevi više neće moći predavati.

Središnji državni ured i nadležno Ministarstvo mole sve roditelje da prijavom u sustav e-Građani provjere podatke koje ovaj sustav sadrži o njima kao roditeljima i o djeci. Ukoliko postoje podaci koji su netočni, potrebno ih je izmijeniti kroz e-Matične knjige, dostupne također na nacionalnom portalu e-Građani.

Svi ostali detalji aplikacije i prijave roditeljima će biti dostupni kroz detaljne korisničke upute na stranicama e-Građani odnosno na stranici e-Upisi.

Dodatne informacije možete dobiti dolaskom u Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Trg braće Radić 4, 47280 Ozalj, radnim danom od 8:00 – 16:00 sati ili putem telefona/e-maila [047/731-251](tel:047731251)/dvzvonicic@gmail.com.

Sve dodatne informacije za upis bit će objavljene naknadno na mrežnim stranicama Vrtića www.dv-zvonicic-ozalj.hr i stranicama Grada Ozlja (<https://ozalj.hr>).

Dječji vrtić Zvončić Ozalj
Upravno vijeće